BK Zonen
Sommarbridge ruter 2019-07-17

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 355.2 67.28 Mats Larsson - Bertil Kamf 45466 45472 BK Zonen
2 12 328.0 62.12 Mats Andersson - Boel Hedengran 29670 3438  Pri-Bri 1936 - BK Zonen
3 4 305.1 57.79  Agneta Larsson - Sven-Arne Larsson 3196 8405  Svedala BK
4 7 304.2 57.62 Ulla-Britt Lindmark - Barbro Cronholm 39421 92984 BK Zonen
5 20 295.2 55.91  Karin Nordgvist - Gun Elofsson 11456 51786 BK Zonen
6 13 294.9 55.85 Liselotte Carlsson - Renée Lindgren 45461 45460 BK Zonen
7 23 273.0 51.70  Britt Huldt - Berith Rydnemalm 49104 28670 Svedala BK
8 8 272.8 51.66 Loucie Lindborg-Mansson - Sten Sjunnesson 61815 5850 Véaxjobridgen - BK Zonen
9 15 269.3 51.00 Siv Nilsson - Yvonne Gullberg 39420 53728 BK Zonen
10 2 265.8 50.33  Gunnar Skoog - Anders Karmestam 94332 58412 BK Zonen
11 5 264.0 50.00 Rolf Nilsson - Lars Jeppsson 36003 60216 Ystads BS
12 9 263.0 49.81 Ingrid Larsson - Ulla Nord 6530 26134 BK Zonen - Trelleborgs BS
13 22 258.7  48.99 Gullan Nilsson - Margareth Bengtsson 42715 21829 Ystads BS - BK Zonen
14 10 2529  47.90 Laila Rydje - Margit Kullenberg 3430 13988 Hollvikens BK - BK Zonen
15 18 251.9  47.71 Inger Isaksson - Ann-Sofie Amvall 39411 36631 BK Zonen
16 21 251.6  47.65 Folke Nilsson - Birgitta Kjellin 60217 88094 Ystads BS - BK Zonen
17 3 249.8 47.30 Kent Borg - Britt Baath 91499 91229 BK Zonen
18 17 247.3  46.83 Lena Holmgqvist - Kerstin Levin 59789 3500 Ostra Torps BS
19 14 2429  46.01 Karin Thunblad - Ulla Vall 4766 26701 Malmo BK - Héllvikens BK
20 24 241.3  45.70 Hakan Stenfot - Carin Ohlson 41921 43451 Bridgeklubben 2 Kldver
21 19 240.9  45.63  Britten Synnergren - Ann Bellander 57373 61758 BK Bridgehuset
22 6 218.0 41.29 Christel Persson - Bengt Larsson 9941 12248 Trelleborgs BS - BK Zonen
23 16 208.4 39.47  Goran Andersson - Sven Lundh 45465 88695 BK Zonen
24 11 181.9 34.44  Ulla Ryblom - Gerd Wilhelmsson 88704 27642 BK Zonen
1 4 Kn1065 Basta kontrakt 2 4 D109853 Basta kontrakt 3 4 D8754 Basta kontrakt
Nord v K2 34 S =140 Ost vD54 44 O D -1 100 Syd v K6 2NT S =120
Ingen + 964 NS + Kn87 ov +E104
£8764 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT
« KD4 482 N9 5587 4Kn64 &K N2269 4 4 KKn92 4103 N8 6 58 8
vEDKn9 v1087543 S 9 6 5 9 7 vE103 v972 S22694 vE1053 vKn742 S 865838
+ K532  +1087 047846 ¢+ KD942 ¢ E105 09 9647 49653 ¢ KKn8 046854
*K3 #Kn9 V47846 #98 #EKD542 V99647 *E #D832 V4685414
4 E973 aE72 ~E6
v6 v KKn86 v D98
¢ EDKn +63 ¢+ D72
#ED1052 #10763 #KKn954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 14 34DS+2 vA 730 220 00| 1 13 3NV-3 43 150 220 00| 2 14 INO-3 *4 300 21.0 10
12 24 44 N= v3 420 200 20|15 2 3NV-2 aT 100 200 20|13 7 3v0O-3 s A 300 21.0 1.0
16 8 5vDO-2 +A 300 180 40| 5 21 3#0-1 a A 50 16.0 6.0|12 23 2¢ V-2 *6 200 18.0 4.0
4 19 49 0O-3 v6 150 160 6.0 7 14 44 0-1 a A 50 16.0 6.0| 6 22 24 N= v4 110 16.0 6.0
1 13 4vyDV-1 &) 100 11.0 11.0| 9 18 340-1 aA 50 160 6.0| 5 20 3v0O-1 s A 100 13.0 9.0
6 23 4v O-2 s A 100 11.0 110 4 19 34 N-1 *A -100 12.0 10.0{10 19 3v O-1 a A 100 13.0 9.0
10 20 4v O -2 *A 100 11.0 110 6 23 24 O+2 4A -130 10.0 12.0(11 21 INS= +3 90 9.0 13.0
15 2 2vDV-1 &5 100 11.0 11.0|11 22 440 +1 &A -150 8.0 14017 9 24 S= +9 90 9.0 13.0
17 3 4v V-1 ] 50 6.0 16.0|12 24 34 0O+3 +¢6 -170 6.0 16.0| 1 24 INS-1 v5 -50 5.0 17.0
5 21 54S-1 vA -50 40 180(16 8 44 N-3 *A -300 40 180 8 15 3¢ S-1 vA -50 5.0 17.0
9 18 2v O = *A -110 20 20.0|17 3 3NV+1l &Q -430 2.0 20.0|16 3 24 N-2 v2 -100 1.0 21.0
11 22 3v V= 46 -140 0.0 22.0|10 20 34DN-2 &A -500 0.0 220|118 4 24 N-2 v7 -100 1.0 21.0
4 « ED9 Bésta kontrakt 5 « ED62 Bésta kontrakt 6 a2 Bésta kontrakt
Vast vKn10 ANT N =630 Nord vE 7# N =2140 Ost v D53 2NT O =-120
Alla + E986 NS + EK9873 ov ¢ E752
#9543 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT #EKN764 & ¢ v & NT
4 KKNn106432 48 N 109 8 6 10 410987 #Kn43 N 13129 1111 » EK8 4 D1094 N7 476 4
v D96 vE754 S 109 8 6 10 vKKn92 vD743 S 13129 1111 v762 vE% S76765
+3 ¢ Kn7542 024473 +D4 ¢ Kn65 001411 ¢ KKn109 +¢ 863 06 756 8
*K2 #Kn106 V24473 #873 *K92 Vo1l1411 #0953 #K102 V675638
475 4 K5 4 Kn7653
v K832 v 10865 v KKn108
+ KD10 + 102 +D4
#ED87 #E10654 «D8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 23 34DV-3 ¥vJ 800 220 00| 6 21 6¢ S= v9 1370 220 0012 22 2vS+2 ¢9 170 220 00
16 3 3NN= 48 600 200 20| 1 23 3NS+4 ¥9 720 200 20(19 5 2vS+1 &K 140 200 20
17 9 34DV-2 6 500 180 40| 3 15 3NS+3 v2 690 170 50| 2 13 2v S= +9 110 18.0 4.0
8 15 34 V-2 v] 200 150 7.0(17 4 3NS+3 &7 690 17.0 50|11 20 24 0O-1 *Q 100 16.0 6.0
18 4 34 V-2 ¢A 200 150 7.0(12 22 3NS+2 4T 660 140 80| 9 16 24 N= vA 90 140 8.0
1 24 34V-1 ¢ A 100 7.0 15011 20 5¢ S+1 T 620 12.0 10.0|18 10 1v S= a A 80 12.0 10.0
2 14 24 V-1 v] 100 7.0 15.0| 7 24 5¢ S= 8 600 10.0 12.0| 1 23 Pass 9.0 13.0
5 20 24 V-1 v] 100 7.0 150|118 10 2NN+2 4] 180 8.0 14.0| 7 24 Pass 9.0 13.0
10 19 34 V-1 v] 100 7.0 150| 2 13 3¢ N+3 &2 170 6.0 16.0|17 4 2NS-1 +J -50 6.0 16.0
11 21 34 V-1 v] 100 70 150(19 5 3¢ N+2 v4 150 40 180| 3 15 2NS-2 +9 -100 3.0 19.0
13 7 34 V-1 ¢A 100 7.0 150| 9 16 54 N-1 v3 -100 1.0 210 6 21 INN-2 v4 -100 3.0 19.0
6 22 2NN-2 48 -200 0.0 220|14 8 44 N-1 *2 -100 1.0 21.0|14 8 14 O+1 «#Q -110 0.0 22.0
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7 4 KKn1042 Basta kontrakt 8 442 Basta kontrakt 9 4 K43 Basta kontrakt
Syd v 652 4ANT S =630 Vast vED765 ANT N =430 Nord vED75 4v N =420
Alla + K102 Ingen + D952 ov + Kn4
»E7 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT #EK83 & ¢ v & NT
D87 4953 N 7 9 101010 4« Kn10763 & EK5 N 107 106 10 | 4EDKn1098 4762 N 9 8 105 9
vK73 v 84 S 7 9 101010 vKn32 v 109 S 107 106 10 | vK96 v43 S 9 8 105 9
+Kn86 ¢ ED5 06 43 33 ¢ E63 ¢Kn10874 O 2 6 1 6 2 +10 ¢+ EKD83 045374
#DKn94 108653 V64333 £104 #763 V26162 #1065 #Kn97 V45374
4 E6 « D98 5
v EDKn109 v K84 v Kn1082
49743 + K 497652
*K2 #EKDKN98 «D42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 22 49 S+1 «Q 650 200 20| 3 14 3NS+3 a7 490 220 00| 1 21 44 V-3 A 300 21.0 1.0
7 23 4v S+1 %9 650 200 20| 4 16 4vy N+1 &A 450 170 50| 8 24 34 O-3 »2 300 21.0 1.0
20 6 4v S+1  «Q 650 200 20| 8 13 4vy N+1 &A 450 170 50| 4 15 34 V-2 &K 200 18.0 4.0
3 14 3NS+1 &9 630 16.0 6.0(10 17 4y N+1 &A 450 170 50| 2 23 3vy N+1 ¢A 170 16.0 6.0
10 17 4v S= *0Q 620 13.0 9.0(12 21 4vy N+1 &A 450 170 50| 7 22 INN+2 +¢A 150 140 8.0
19 11 4v S= *0Q 620 130 90| 1 22 3NS+1 & 430 12.0 10.0(11 18 INN+1 +¢A 120 12.0 10.0
4 16 3v S+1 #Q 170 10.0 12.0({20 6 INN+3 &A 180 10.0 120 5 17 24 V-1 &K 100 7.0 15.0
2 24 4v S-1 *Q -100 7.0 150| 7 23 3#S+3 3 170 7.0 15016 10 34 V-1 A 100 7.0 15.0
15 9 44 N-1 ¢ A -100 70 15018 5 2y N+2 &K 170 70 15019 6 24 V-1 &A 100 7.0 15.0
8 13 4v S-2 &4 -200 3.0 190| 2 24 3#S+2 4] 150 40 18.0(20 12 24 V-1 A 100 7.0 15.0
12 21 4v S-2 *0Q -200 3.0 190|15 9 34S+1 43 130 20 20.0| 9 14 INN-2 ¢ A -100 2.0 20.0
18 5 44 N-3 &3 -300 0.0 22019 11 54 S-1 ¢ A -50 0.0 22.0| 3 13 24 S-3 *T -150 0.0 22.0
10 4 864 Basta kontrakt 11 4 Kn9832 Basta kontrakt 12 410842 Basta kontrakt
Ost v Kn104 44 O =-620 Syd v 843 2NT S =120 Vast v10 54 N =650
Alla ¢+ ED752 Ingen + EKKn32 NS *4
*E7 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #9876542 & ¢ v & NT
« D10 4EKN9732 N 55 3 3 5 «E10 4 D76 N6 7 6 8 6 |4K7 & Kn5 N 105 9 116
vE9 vKD765 S553365 v EKKn97 ¢106 S787 88 |v87 v Kn9532 S 105 9 116
+ K106 +83 O7 6 10106 ¢+ D76 ¢ 1085 O6 3 6 3 5 |+KDKn98732 +¢ 1065 038424
#K109652 #- vV 8 6 10107 £1064 #D9752 V756 35 [&Kn #KD3 V 38424
4 K5 & K54 4 ED963
v 832 v D52 v EKD64
+ Kn94 +94 ¢ E
#DKn843 #EKKn83 #E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 18 44 O-1 ¢*J 100 220 00| 3 24 3NS= vA 400 220 00(12 19 54DN= 45 850 220 0.0
5 17 24 O+1 #Q -140 200 20|17 11 INS+2 ¢K 150 200 20|17 11 54 S= &) 650 200 20
2 23 34 0+1 #J -170 180 40| 1 20 2NS= vK 120 170 5022 2 5¢DV-3 T 500 18.0 4.0
1 21 3NS-2 +Q -200 16,0 6.0| 5 16 2NS= vA 120 170 50| 5 16 5¢DV-2 T 300 16.0 6.0
3 13 44 0= *0Q -620 8.0 140| 4 14 24 N= vT 110 11.0 110 4 14 34 S+3 ¢K 230 140 8.0
4 15 44 O= +9 -620 80 140| 8 23 1a N+1 vT 110 11.0 11.0(21 7 6 V-3 *9 150 12.0 10.0
7 22 44 O = ¢*J -620 8.0 140| 9 13 24 N= v6 110 11.0 11.0| 3 24 64 N-1 &K -100 9.0 13.0
9 14 44 O= v8 -620 8.0 14010 15 24 N= v6 110 11.0 11.0(10 15 64 N-1 ¢+5 -100 9.0 13.0
16 10 44 O= +*J -620 8.0 140| 6 18 44 N-1 v6 -50 6.0 160| 6 18 4v S-2 +J -200 5.0 17.0
19 6 44 0= +4 -620 8.0 14.0|12 19 44 N-2 v6 -100 3.0 190| 8 23 4v S-2 +9 -200 5.0 17.0
20 12 4v O = +J -620 8.0 14.0|22 2 3NS-2 vA -100 3.0 19.0| 9 13 5¢vDS-2 &J -500 2.0 20.0
8 24 4v O+1 &3 -650 0.0 22021 7 44 N-3 v6 -150 0.0 220| 1 20 6NS-6 ¢+ K -600 0.0 22.0
13 484 Bésta kontrakt 14 & K105 Bésta kontrakt 15 4 D32 Bésta kontrakt
Nord v K43 2NT S =120 Ost v D8432 3NT O =-400 Syd v 654 44 V =-420
Alla 4953 Ingen + 865 NS + EKN9865
#K10982 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
« EKn9532 4 D10 N8 47 45 « ED92 4843 N3 3643 « E8765 4« KKn10 N47 326
v97 v D862 S96 858 v6 v EK9 S33643 vEKNn9872 3 S47326
+ EK86 ¢ Kn42 047586 ¢ EDKNn93 ¢ 102 0108 7 9 9 2 ¢+ D4 09 4 10107
LY D753 V46585 #3853 #DKn962 vV 108 7 9 9 &3 #EKNn109754 V 9 4 10107
4 K76 4 Kn76 494
v EKn105 vKnl1075 vKD10
+ D107 + K74 + K1073
#EKn6 *K104 #KD62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 3 2vS= s A 110 220 00| 1 19 24 V-1 A 50 200 20(23 9 INN+3 #3 180 220 0.0
1 19 24 V-1 »8 100 180 40| 4 13 24 V-1 A 50 200 20|10 13 3NO-3 +3 150 200 20
5 15 24 V-1 *2 100 180 40| 6 17 2NO-1 vJ] 50 200 20| 3 22 2¢ N+1 +3 110 17.0 5.0
9 24 24 V-1 v3 100 180 40| 2 21 INO= v5 90 16.0 6.0 5 14 3¢ N= v3 110 17.0 5.0
2 21 34 V= a4 -140 8.0 140| 9 24 24 V= A -110 140 8.0(20 2 5#DO-1 +¢K 100 140 8.0
4 13 24 V+1 45 -140 8.0 140| 5 15 2NO= vJ] -120 9.0 130| 6 16 44 0-1 +3 50 12.0 10.0
6 17 24 V+1  v3 -140 8.0 14010 14 2NO= v5 -120 9.0 13.0| 7 19 3¢ S-1 *3 -100 10.0 12.0
11 16 24 V+1 &9 -140 8.0 140|20 7 2NO= v] -120 9.0 13.0| 1 18 2v V= ¢ A -110 8.0 14.0
18 12 24 V+1 &K -140 8.0 14022 8 2NO= vJ] -120 9.0 13.0|11 15 5¢ S-3 &3 -300 4.0 18.0
20 7 1laV+2 vK -140 8.0 14023 3 240+2 v7 -130 40 180(21 8 5¢ S-3 *3 -300 4.0 18.0
22 8 24 V+1 48 -140 8.0 14.0|18 12 INO+3 ¥5 -180 20 20.0|24 4 5¢ S-3 aA -300 4.0 18.0
10 14 3# N-2 «Q -200 0.0 22011 16 3NO+1 5 -430 0.0 22017 12 44 O= vK -420 0.0 22.0

BK Zonen, Sommarbridge ruter 2019-07-17, sida 2 av 3




16 D7 Basta kontrakt 17 4 EKKn8 Basta kontrakt 18 4 E102 Basta kontrakt
Vast v 763 54 V =-650 Nord v98 6y OD-1100 Ost v E543 2¢ O =-90
ov + K87 Ingen + KD5 NS + E103
&EDB42 & ¢ v & NT #D1086 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT
#3833 &4KKn10652 N 7 7 2 2 4 a42 «1097 N5 121 113 4KD54 &Kn N5 46 65
v KD4 vEKN1098 S 7 7 2 2 4 vD72 v EKKNn106543S 5 121 103 v Kn6 v K1098 S54665
¢ D1096 ¢ - O6 5 11118 ¢ Kn2 ¢- O7 11101 + DKn92 +¢ 8654 o887 77
&#Kn965 #K3 V 6 5 10118 &#KKn5432 &E7 vV 7 1110 1 &#KD8 &#E765 v88777
4 E94 & D653 498763
v52 v- v D72
¢ EKn5432 + E10987643 * K7
»107 *9 #Kn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 3¢ S-2 a3 -100 220 0.0 1 17 6¢ S= v2 920 210 10| 6 15 2NO-1 46 50 19.0 3.0
10 13 34 O = *A -140 200 2.0(24 10 6¢ S= vQ 920 21.0 10| 7 18 INO-1 v2 50 19.0 3.0
20 2 3vO+1 +A -170  17.0 5.0(12 16 54DS+2 ¢Q 850 180 40|13 5 3¢ V-1 s A 50 19.0 3.0
23 9 2v0O+2 ¢5 -170 170 50(21 3 5¢ S+1 vQ 420 16.0 6.0|21 3 3¢ V-1 v3 50 19.0 3.0
7 19 34 O+2 ¢A -200 13.0 9.0| 4 23 6vyDO-2 49 300 140 80| 4 23 2¢ V= &4 -90 12.0 10.0
21 8 34 0O+2 +A 200 13.0 9.0| 2 19 5vDO-1 +A 100 11.0 11.0| 8 20 INV= aA -90 12.0 10.0
17 12 4¢DS-2 vK -300 10.0 12.0( 6 15 5vDO-1 ¢A 100 11.0 11.0|24 10 INV= a2 -90 12.0 10.0
24 4 44DN-3 ©vA -500 8.0 14.0| 7 18 3NN-6 vA -300 8.0 14022 9 2vS-1 & K -100 8.0 14.0
5 14 4vO= *A -620 40 18022 9 4vO= &9 -420 6.0 16.0| 2 19 INO+1 &J -120 5.0 17.0
6 16 4v O= &T -620 40 180(11 14 5v 0= ¢A -450 30 19.0|12 16 INO+1 #2 -120 50 17.0
11 15 4v O = &T -620 40 18013 5 4v O+1 &9 -450 3.0 19.0| 1 17 INV+2 v3 -150 1.0 21.0
322 4v0+1 +A -650 0.0 220| 8 20 5vDO= &5 -650 0.0 22.0(11 14 INO+2 46 -150 1.0 21.0
19 4 D75 Basta kontrakt 20 4 D10864 Basta kontrakt 21 & EKD82 Basta kontrakt
Syd v72 34 S =140 Vast v Kn3 4v V =-620 Nord v DKn92 64 N D -3 -800
oV +5 Alla + D865 NS * K2
#KDKn8532 & ¢ v & NT &K7 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
&K 10986 N 105 5 9 6 «732 & EKKn N6 536 3 & Kn6 @- N4 1397
vD985 vKn43 S 105 5 9 6 vD7 vK109542 S 6 4 3 6 3 v K7 v E86543 S41397
¢ ED962 ¢ KKn4 027637 ¢ EK973 ¢ Kn2 o7 8 107 7 + ED865 ¢ Kn743 O 8 12104 6
»E64 #1097 V27€6 36 #Knl109 &D2 V7 8 107 7 &#Kn743 #EK2 V 8 12104 6
& EKn432 495 41097543
v EK106 v E86 v10
10873 ¢+ 104 + 109
»- #E86543 #D986
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 44 S= &A 420 220 00| 1 16 4v0-1 &A 100 200 20| 2 17 44 N= &A 620 220 0.0
1 16 4e¢ V-2 &K 200 200 20| 2 18 4v0O-1 *T 100 200 20| 7 16 5v0-1 T 50 19.0 3.0
14 6 34 S+1 &A 170 180 4.0(13 11 4v0O-1 49 100 2000 2.0(23 5 6¢ V-1 s A 50 19.0 3.0
5 24 3 N+1 +*J 130 16,0 60| 8 19 3vO= &A -140 150 7.0 1 15 44 N-1 vA -100 13.0 9.0
3 20 44 S-1 v8 50 12.0 10.0| 9 21 2v O+1 &5 -140 15.0 7.0| 3 19 44 N-1 vA -100 13.0 9.0
13 11 44 S-1 &A 50 12.0 10.0| 7 17 2v O+2 &A -170 9.0 13.0( 4 21 44 N-1 vA -100 13.0 9.0
23 10 34 S-1 +9 -50 12.0 10.0|12 15 3v O+1 49 -170 9.0 13.0| 8 18 44 N-1 vA -100 13.0 9.0
7 17 44 S-2 ¢ A -100 50 17.0|14 6 2v O+2 #A -170 9.0 13.0( 6 13 44 N-2 vA -200 50 17.0
8 19 44 S-2 ¢A -100 50 17.0|22 4 3v O+1 &9 -170 9.0 13.0| 9 20 44DN-1 &A -200 50 17.0
9 21 3NS-2 +9 -100 5.0 17.0|23 10 2v O+3 45 -200 4.0 18.0|10 22 44 N-2 &A -200 50 17.0
22 4 44 S-2 v9 -100 50 170| 3 20 4v O = A -620 1.0 21.0|24 11 44 N-2 SA -200 5.0 17.0
2 18 64 S-3 ¢A -150 0.0 220| 5 24 4v O= 49 -620 1.0 21.0(14 12 5¢ V+1 s A -420 0.0 22.0
22 4964 Bésta kontrakt 23 4107432 Bésta kontrakt 24 &« KD9 Bésta kontrakt
Ost v EK4 3NT S =400 Syd v K654 44 S =620 Vast v97 5v V =-450
ov + KD72 Alla +10 Ingen + DKn108
K65 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT &#Kn753 & ¢ v & NT
& KKn1072 «D8 N9 9889 « K96 a5 N 7 6 5 105 410 & EKn654 N6 31414
v 965 v DKn102 S9 98809 vKnl10982 vED73 S 7 6 4 104 vEKD32 vKnl08 S 63144
¢ 964 ¢ Knl105 O4 455 4 ¢ Kn7 ¢+ EK863 O6 7 837 ¢ E5432 496 O7 9 118 9
&Kn7 #D1093 V44554 &#Kn75 &K64 V57837 109 &ED4 V6 9 118 9
4 E53 4 EDKn8 48732
v3873 v- v 654
+ E83 ¢ D9542 * K7
#EB842 #ED98 K862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 15 3NS+1 a2 430 21.0 10(15 7 4v V-2 *T 200 220 00| 5 22 4v V-2 +Q 100 21.0 10
2 17 3NN+1 vQ 430 21.0 10| 4 20 34 S= +*J 140 19.0 30| 9 19 4v V-2 49 100 21.0 10
3 19 3NS= a2 400 150 7.0(10 21 1a4 S+2 *J 140 190 3.0|10 21 4v V-1 &K 50 17.0 5.0
4 21 3NN= v2 400 150 7.0 1 14 24 S= vlJ 110 150 7.0(24 6 4v V-1 +Q 50 17.0 5.0
8 18 3NN= v2 400 150 70| 9 19 24 S= v2 110 150 70| 3 18 3NO= &2 -400 13.0 9.0
24 11 3NN= vQ 400 150 7.0 3 18 3v0O-1 +5 100 11.0 110| 8 17 3NO= &6 -400 13.0 9.0
7 16 2NN +2 vQ 180 10.0 12.0(13 12 4v V-1 a2 100 11.0 110| 1 14 4v V= &K -420 6.0 16.0
9 20 INN+2 vQ 150 6.0 16.0| 5 22 1¢ S-1 vlJ -100 7.0 150( 4 20 4v V= 4 Q -420 6.0 16.0
10 22 INN+2 vQ 150 6.0 160(24 6 44 N-1 *A -100 70 150|111 23 4v V= +Q -420 6.0 16.0
23 5 INN+2 vQ 150 6.0 16.0| 8 17 3v O= LY:] -140 40 18015 7 4v V= +8 -420 6.0 16.0
14 12 1e¢ N+2 vQ 110 20 20016 2 44DN-1 <A -200 20 200(16 2 4v V= &K -420 6.0 16.0
6 13 3NN-1 v2 -50 0.0 22.0|11 23 2¢DO= &A -670 0.0 22.0|13 12 4v V+1 &3 -450 0.0 22.0
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